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Президент США Дональд Трамп

Американський президент підтримав такий крок і
бачить у ньому позитив для здешевлення
енергоносіїв.
 
Вихід Об'єднаних Арабських Еміратів з ОПЕК може вплинути на зниження
цін на енергоносії, які останнім часом стрімко зросли через війну в Ірані.
Цей крок отримав схвальну оцінку президента США Дональда Трампа, який
бачить у ньому потенціал для стабілізації ринку енергоресурсів. Про це в
середу, 29 квітня, зазначає Bloomberg.
 
"Я думаю, що це чудово", - сказав Дональд Трамп
у Білому домі, коли його запитали щодо демаршу
ОАЕ в ОПЕК.
 
"Це добре для зниження ціни на бензин, на
нафту, на все інше", - підкреслив глава Білого
додму.
 
Офіційний вихід Об'єднаних Арабських Еміратів із
ОПЕК запланований на наступний місяць, що
ставить під загрозу вплив організації на світові
ринки. Однак наразі ситуація виглядає
неоднозначно: попри очікування, ціни на нафту
продовжують зростати. Зокрема, вартість марки
Brent у середу сягнула рекордного рівня, що суперечить прогнозам
оптимістів. Так, згідно з Reuters, ф'ючерси на нафту марки Brent з
поставкою в червні впали на 1 цент, до 111,25 долара за барель, після
зростання протягом попередніх семи сесій. Термін дії червневого контракту
закінчується в четвер, а більш активний липневий контракт знизився на 28
центів - до 104,12 долара.
 
Як зазначає Bloomberg, головним чинником здорожчання залишається
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логістика, яка безпосередньо залежить від геополітичної напруженості в
регіоні. Експерти окреслюють кілька ключових факторів, що впливають на
ринок:
 
- Закриття Ормузької протоки повністю паралізує експорт нафти.
- Динаміка ОПЕК залишатиметься другорядною до моменту розблокування
цього важливого водного шляху.
- Лише після відновлення руху через протоку потоки нафти стабілізуються.
 
Демарш Еміратів відносно ОПЕК не став несподіванкою. Конфлікт між ОАЕ
та Саудівською Аравією зростав протягом багатьох років через низку
ключових причин:
 
- Невдоволення щодо квот на видобуток нафти.
- Бажання Об'єднаних Арабських Еміратів самостійно керувати своїм
економічним розвитком.
- Боротьба за регіональний вплив.
 
Президент США також прокоментував рішення лідера Еміратів шейха
Мохамеда бін Заїда Аль Нахаяна, заявивши, що "він, ймовірно, хоче йти
своїм шляхом".
 
Нагадаємо, ціни на нафту зросли більш ніж на 1% на тлі застою мирних
переговорів між США та Іраном і обмежених поставок через Ормузьку
протоку, що зберігає напруження на світовому ринку.
 
Емірати оголосили про вихід з ОПЕК і ОПЕК+
 
 
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА В ІРАНІ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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